


Čtyři američtí, britští a francouzští lékaři, kteří se vrátili z Gazy, popisují „otřesná zvěrstva páchaná Izraelem“

 zvedavec.news/komentare/2024/03/10022-ctyri-americti-britsti-a-francouzsti-lekari-kteri-se-vratili-z-gazy-popisuji-otresna-zverstva-pachana-izraelem.htm

22.3.2024 Komentáře Témata: Izrael, Palestina, Gaza 396 slov

Lékaři, kteří v posledních měsících navštívili pásmo Gazy, popsali na pondělní akci v sídle OSN hroutící se zdravotnický systém a „děsivá zvěrstva“ způsobená izraelskou válkou.

Čtyři lékaři ze Spojených států, Velké Británie a Francie přijeli do Gazy, aby pomohli zdravotnickým týmům a podpořili zdravotnický systém v palestinské enklávě.

Nick Maynard, chirurg, který byl v Gaze naposledy v lednu, vzpomínal na dítě, které trpělo popáleninami tak těžkými, že mu byly vidět kosti v obličeji.

„Věděli jsme, že nemá šanci přežít, ale neměli jsme morfium, které bychom jí mohli dát,“ řekl. „Nejenže by nevyhnutelně zemřela, ale než by podlehla, čekalo ji mučednictví.“

Zaher Sahloul, lékař specializující se na intenzivní medicínu, uvedl, že sedmileté dítě s popáleninami třetího stupně poškozujícími 40 % povrchu jeho těla dorazilo do evropské nemocnice v Gaze po izraelském náletu, při němž byli zabití jeho bratr a otec a zraněna matka.

Po týdnech čekání byla evakuována do Egypta, kde byla ošetřena, ale po dvou dnech zemřela, dodal.

Lékaři varovali, že počet obětí ofenzivy izraelské okupační armády v Rafáhu bude vysoký.

„Pokud dojde k velké invazi do Rafáhu, bude to apokalyptický počet obětí,“ řekl Nick Maynard.

Dodal: „Chci reagovat na některá tvrzení, že Izrael provádí operace proti militantům a vyhýbá se útokům na civilisty. Moji kolegové a všichni lékaři pracující v Gaze mohou dosvědčit, že bombardování, ke kterému v Gaze došlo, je nevybíravé a má za následek smrt velkého počtu civilistů.“

„Cílem izraelského bombardování jsou zdravotnická zařízení a zaměstnanci zdravotnického sektoru a existuje promyšlený záměr zničit zdravotnickou infrastrukturu, aby nemocnice nemohly poskytovat potřebnou péči obyvatelům Gazy. Hrozící katastrofě lze zabránit pouze okamžitým příměří,“ pokračoval.

Na otázku katarských novin Al-Quds Al-Arabi, co se děje v Gaze a zda se skutečně jedná o „genocidu“, Dr. Nick Manyard odpověděl: „Strávil jsem nějaký čas hledáním definice genocidy v několika slovnících a zjišťováním, zda se tyto definice vztahují na to, co se děje v Gaze, a nakonec jsem spokojen, že to, co se děje v Gaze, odpovídá všem definicím genocidy, které jsem četl. Vůbec nepochybuji o tom, že to, co se děje v Gaze, je genocida. Zdá se, že konečným cílem izraelské vlády je donutit obyvatelstvo k úplné emigraci z Gazy a vyprázdnit tuto zemi od obyvatelstva“.

Quatre médecins US, britanniques et français de retour de Gaza racontent les « atrocités épouvantables commises par Israël » vyšel 20.3.2024 na french.almanartv.com.lb.

Překlad v ceně 182 Kč Zvědavec.

Známka 1.2 (hodnotilo 31)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

4 příspěvků

(4 nové)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF